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ＪＲ花巻駅橋上化・東西自由通路整備事業の概要に係る
市民説明会の開催状況について

ＪＲ花巻駅橋上化・東西自由通路整備事業の概要に係る市民説明会を９月３日（土）を皮切りに１０月１日
（土）までの、１５か所、１９回開催することとしております。これまで９月２７日までの１６回が終了し、参
加者は延べ２３４名となっております。

なお、説明会で頂いたご質問やご意見については、後日、市のホームページに掲載する予定です。
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≪市民説明会開催状況≫

（１）市民説明会の開催状況

（２）関係団体等への説明状況

花巻商工会議所や花巻市商店街振興組合協議会、温泉事業者など、９月２７日現在で６か所、合計５７名の方
に説明を行っております。

今後も花巻市内の関係団体等に対して、説明を行うことを検討しています。

※対象地区以外の方の参加も可能です。残り３回ですが、多くの方にお越しいただきご意見をお聞か
せいただきたいと考えております。

対象地区 場所

9月3日 土 10:00 市内全域 生涯学園都市会館

9月6日 火 18:30 松園地区 松園振興センター

9月7日 水 18:30 花西地区 花巻市文化会館

9月8日 木 18:30 湯本地区 湯本振興センター

9月13日 火 18:30 湯口地区 湯口振興センター

9月14日 水 18:30 石鳥谷地域 石鳥谷生涯学習会館

9月15日 木 18:30 花巻中央地区 生涯学園都市会館

9月16日 金 18:30 笹間地区 笹間振興センター

9月17日 土 10:00 石鳥谷地域 石鳥谷生涯学習会館

9月17日 土 14:00 大迫地域 大迫交流活性化センター

9月20日 火 18:30 花南地区 花南振興センター

9月21日 水 18:30 東和地域 東和コミュニティセンター

9月22日 木 18:30 花北地区 花北振興センター

9月25日 日 14:00 東和地域 東和コミュニティセンター

9月26日 月 18:30 大迫地域 大迫交流活性化センター

9月27日 火 18:30 太田地区 太田振興センター

9月28日 水 18:30 矢沢地区 矢沢振興センター

9月29日 木 18:30 宮野目地区 花巻市交流会館

10月1日 土 10:00 市内全域 花巻市文化会館

開催日時

参加人数
延べ２３４名
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【市民説明会でのアンケートについて】

説明会の際に、参加者へアンケートの協力をお願いしています。
設問内容は「年代」「職業」のほか、「説明は分かったか」「事業の実施の可否」「半橋上駅と橋上駅

のどちらがよいか」「更なる経費縮減が必要か」「経費縮減が必要な場合の縮減オプション」「自由意
見」です。

アンケートについては、９月２７日までの時点で、参加者２３４名のうち１７１名から回答をいただい
ています。

≪市民説明会でのアンケート結果について（9/27時点）≫

アンケート結果（9/27時点）

JR花巻駅橋上化・東西自由通路整備事業の概要に係る市民説明会

【参考資料】
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◇ 年　齢 ・10代 ・20代 ・30代 ・40代 ・50代 ・60代 ・70代以上

回答【171人】 【0人】 【1人】 【7人】 【7人】 【18人】 【50人】 【88人】

10代 0.0% 20代 0.6% 30代 4.1%
40代 4.1%

50代 10.5%

60代 29.2%

70代以上 51.5%

無回答 0.0%

◇ 職　業 ・学生 ・会社員 ・自営業 ・農業 ・公務員 ・無職 ・その他

回答【171人】 【1人】 【22人】 【18人】 【54人】 【7人】 【54人】 【13人】

学生 0.6%
会社員 12.9%

自営業 10.5%

農業 31.6%
公務員 4.1%

無職 31.6%

その他 7.6%

無回答 1.2%

◇ 説明について 回答【171人】

・よくわかった 【132人】 ・よくわからなかった 【7人】 ・どちらとも言えない 【24人】

よくわかった 77.2%

よくわからなかった 4.1%

どちらとも言えない 14.0%
無回答 4.7%
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◇ 事業実施の可否について 回答【171人】

・実施に賛成 【138人】 ・実施に反対 【6人】 ・どちらとも言えない 【24人】

実施に賛成 81.7%

実施に反対 3.6%

どちらとも言えない 14.2% 無回答 0.6%

◇ 実施する場は「半橋上駅」と「橋上駅」のどちらがよいか 回答【165人】

・半橋上駅 【8人】 ・橋上駅 【130人】 ・どちらとも言えない 【17人】

半橋上駅 5.1%

橋上駅 83.3%

どちらとも言えない 10.9%

無回答 0.6%

◇ 縮減オプションの必要性 回答【165人】

・必要なし ・縮減が必要 【20人】

・上り専用エスカレータのとりやめ 【12人】

・折り返し階段から直階段へ変更 【4人】

・西口公衆トイレの取りやめ 【4人】

【122人】

選

択

項

目

縮減の必要はない 81%

縮減すべき 14%

無回答 5%


